

Сотрудники Госавтоинспекции в рамках профилактической акции «Весенние каникулы» продолжают посещать образовательные организации для профилактических бесед о правилах поведения на дороге.

В ходе проведения бесед детям напомнили о правилах дорожного движения и об опасностях на дороге. Ребятам было разъяснено, что ни одно транспортное средство резко не останавливается, и что всегда надо переходить дорогу на максимально безопасном расстоянии от транспортного средства.

Также в целях личной безопасности ребятам настоятельно рекомендовано в вечернее и сумеречное время использовать на одежде световозвращающие элементы, с тем, чтобы максимально обезопасить себя на проезжей части в темное время суток. Такие беседы с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения во время весеннего отдыха.

В свою очередь ребята пообещали не нарушать Правила дорожного движения.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#) [#весенниекааникулы](#) [#ОГИБДД](#)





